

Talajterhelési díjjal kapcsolatos főbb tudnivalók

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: törvény) rendelkezik a településen kötelezően bevezetendő talajterhelési díjra vonatkozó szabályokról.

A befizetés, bevallás részletszabályairól Ócsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a talajterhelési díjról szóló 21/2006. (XII.22.) számú önkormányzati rendeletben rendelkezett.

Kinek kell díjat fizetni?

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót (vízfogyasztót) terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára **nem kötött rá**. Még abban az esetben is, ha a helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is alkalmaz. Tehát a kötelezettek azok, akiknek lehetőségük van arra, hogy a szennyvízcsatornára rákössenek, de a rákötés valamilyen okból nem történt meg.

Kinek kell bevallást benyújtani?

Mindenkinek, aki ingatlanán vizet fogyaszt, de a közcsatornára nem kötött rá (kibocsátó). A talajterhelési díjat az adott naptári évre vonatkozóan a **kibocsátónak kell megállapítania, bevallania** (az arra rendszeresített formanyomtatványon), és **megfizetnie is** (önadózás formájában) a **tárgyévet követő év március 31-ig**.

Abban az esetben is bevallást kell benyújtani, ha a közcsatornára történő rákötés műszaki akadály miatt nem lehetséges, vagy a fizetendő végösszeg 0 Ft lenne.

Az év közben történt rákötés esetén, a rákötés időpontjáig (időarányosan) kell az éves fogyasztás alapján a talajterhelési díjat bevallani és megfizetni a tárgyévet követő év március 31-ig.

Mennyi a talajterhelési díj éves összege, hogyan számítható ki?

A vízmérő órával mért éves elfogyasztott víz köbméterben mért mennyisége szorozva 3.600 Ft összeggel.

A talajterhelési díj alapját csökkenti:

- A közszolgáltató által igazolt, külön órával mért kerti csapon fogyasztott víz mennyisége. (pl.: locsolás)
- Az igazoltan technológiai célú, külön mérőórával mért vízfogyasztás mennyisége. (pl. építkezés)
- Azzal a mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, arra feljogosított szervezettel szállíttat el, és ezt számlákkal igazolja. (szippantás)

A bevallási kötelezettség teljesítéséhez szükséges nyomtatvány az Ócsai Polgármesteri Hivatalban kérhető, továbbá a <https://ocsa.hu/> honlapról letölthető.

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség törvényen alapuló kötelezettség, a díjjal kapcsolatos adóztatási feladatokat az önkormányzati adóhatóság látja el.

A kibocsátó által beadott bevallásokat az önkormányzati adóhatóság az DPMV Zrt. által közölt adatszolgáltatás alapján ellenőrzi, illetve egyeztetési és eltérés esetén határozatban állapítja meg a kibocsátó részére a fizetendő díjat.

Amennyiben a **kibocsátó a bevallási kötelezettségének nem tesz eleget**, az önkormányzati adóhatóság az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény rendelkezései alapján **magánszemély adózó esetében 200.000 Ft, más adózó esetében 500.000 Ft mulasztási bírsággal sújthatja**, valamint egyidejűleg a talajterhelési díj megfizetésére kötelezheti.

Csőtörés vagy meghibásodás esetén - amennyiben ezt hivatalos dokumentumokkal igazolja - az elszivárgott vízre van mentesség.

A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania, bevallania és megfizetnie önadózás keretében, a benyújtott bevallással kapcsolatos határozat nem készül, az adózó folyószámla levélben értesül az aktuális egyenlegéről.

dr. Molnár Csaba s.k.

jegyző